Technique de la division a 2 chiffres
Correction

1 Les éléves d’une école vont visiter une exposition. Le transport est assuré par des minicars de 17

places chacun. Combien faudra- t-il de mini cars :

a.S’ily a 255 éleves?
b.S’ily a 578 éleves?
c.S’ilya 731 éleves?

Pour déterminer le nombre de minicars : On divise le nombre éleves par le nombre de places d’un

minicar 17.
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Le nombre de minicars pour 255 éleves est 15 minicars.
Le nombre de minicars pour 578 éleves est 34 minicars.
Le nombre de minicars pour 731 éleves est 43 minicars.

2 Un employé percoit une rémunération de 1 365 euro pour 35 heures de travail.

Calculer son salaire horaire ?

Pour déterminer le salaire horaire de I'employé : on divise 1 365 par le nombre d’heures de travail 17.

Donc le salaire horaire de I'employé est
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